

KYJOVSKÉ NOVINY 02/2025

TAK TLUČE SRDCE NAŠEHO MĚSTA / VYDÁVÁ MĚSTO KYJOV / ZDARMA



Rekordní Tříkrálová sbírka se v Kyjově konala v sobotu 11. ledna. Foto: Denisa Pelikánová

**NAHLÉDNĚTE POD
POKLIČKU VÝROBY
KYJOVSKÝCH NOVIN**

více str. 3

**ZMĚNY V ÚHRADÁCH
MÍSTNÍCH POPLATKŮ**

více str. 4

**NOVÁ RUBRIKA:
POKLADY Z KUCHYNĚ
SLOVÁCKÝCH BABIČEK**

více str. 16



Milí Kyjovjáci,

dostává se Vám do rukou nové číslo Kyjovských novin s několika novinkami. Úzce souvisejí se změnou zhotovitele. Po mnoha letech jsme se rozhodli připravovat pro Vás Kyjovské noviny sami. Děkuji touto cestou společnosti J.D.Pro-

duction, s. r. o., která prostřednictvím pana redaktora Miroslava Pechury noviny každý měsíc sestavovala. K tomuto kroku nás zavedla nejen otázka financí a hledání úspor, ale také změna obsahu. Šetřit na našich čtenářích v žádném případě nechceme, naopak. Nově se budou pravidelně objevovat rubriky zaměřené na činnost dobrovolných hasičů (něco podobného jako policejní střípky), recepty ze slovácké kuchyně (redaktorka v tomto čísle přináší recept na fašáňkové erteplové koblihy) a také třeba zapomenuté perličky z kroniky města. Inspirovali jsme se Vašimi podněty a požadavky, co by součástí radničních novin mělo být. Přibyla proto například křížovka, čitelnější písmo a sjednocení grafické úpravy. Věřím, že tyto změny oceníte, a těšíme se na Vaši zpětnou vazbu (email: starosta@mu-kyjov.cz), ať již kritickou, či pozitivní. Jsou to Vaše noviny, tak ať v nich najdete to, co potřebujete, nebo Vás potěší či inspiruje.

Co těší mě, je Váš zájem o Kyjovskou kartu. Především senioři si pochvalují i nadále podporovanou dopravu k lékaři, na nákupy či bohoslužby. Alokace ve výši půl milionu korun byla vyčerpána velmi rychle. Stejně rychle jsme zareagovali i my. Navyšujeme proto tento program na 1 mil. Kč. V minulém roce bylo fakticky využito 754.400 Kč. Věřím, že nikoho neodradí ani nutná finanční spoluúčast ve výši 50 %. Jde tak o vzájemnou podporu občanů, města a subjektů lokální ekonomiky. Vážení čtenáři, ať Vám nové Kyjovské noviny přináší radost i cenné informace a rozšiřují Vaše obzory. Vše dobré.

František Lukl
starosta města Kyjova

64. jednání rady města Kyjova (13. 1. 2025)

Radní vzali na vědomí rozhodnutí Mgr. Filipa Zdražila rezignovat k 31. lednu 2025 na funkci tajemníka Městského úřadu Kyjov. Dále byli radní informováni, že do jmenování nového tajemníka bude vedením úřadu pověřena Mgr. Veronika Kmentová, právnička města.

Rada města též vzala na vědomí informaci o výsledku výběrového řízení na pozici redaktor/redaktorka Kyjovských novin a rozhodla o uzavření smlouvy o výkonu této pozice s Bc. Hanou Raiskubovou, která má s podobnou prací mnohaleté zkušenosti.

Na témže jednání radní rozhodli o tom, že 10 tisíc korun, které se podařilo vybrat během silvestrovské Guláš párty, poputuje na veřejnou sbírku „Pomoc pro Pavla, který zůstal sám s dvěma malými dětmi!“.

Rada města schválila dotaci z Jihomoravského kraje ve výši 901.600 Kč. Jsou to peníze, které půjdou na provoz Centra sociálních služeb Kyjov.

Vážení občané, přijměte prosím pozvání na zasedání zastupitelstva města Kyjova, které se uskuteční v pondělí 3. března od 17 hodin v estrádním sále kulturního domu. Těšíme se na setkání s Vámi.

Rok 2024 z pohledu statistik

Počet občanů Kyjova k 1. 1. 2025: 10 647
 Počet žen: 5 462 (z toho v Bohuslavicích 316)
 Počet mužů: 5 185 (z toho v Bohuslavicích 342)
 Počet svateb na území města: 47
 Počet narozených: 58
 Počet zemřelých: 159

Máte článek do Kyjovských novin?



Pošlete ho na adresu
kyjovske.noviny@mestokyjov.cz.

Stejně tak můžete zasílat tipy a náměty. Uzávěrka redakčních příspěvků do příštího čísla je 13. února 2025.

Nepodepsané články nezveřejňujeme.

Nahlédněte pod pokličku výroby Kyjovských novin

Kyjovskými novinami můžete listovat už více než 30 let, za tu dobu urazily dlouhou cestu. Postupně se měnil obsah, žánry, grafická podoba, cena či způsob distribuce. Další proměnou prochází právě teď. Po 19 letech, kdy byly zhotovovány externě, se o jejich výrobu postará Městský úřad Kyjov v čele s novou redaktorkou.



foto: Denisa Pelikánová

Zpátky na začátek

Základní informace o životě v Kyjově přinášel zdarma do počátku 90. let Zpravodaj městského národního výboru. V září roku 1990 se zrodil předchůdce Kyjovských novin takzvaný Zpravodaj Kyjovska, který vydával dům kultury. Na jeho tvorbě se podílel městský úřad, knihovna či kino. Obsahoval články, polemiky, kritické připomínky, ale i inzerci. Periodikum stálo 1 Kčs a cílilo nejen na Kyjovjáky.

S příchodem roku 1991 se měsíčník přejmenoval na Kyjovské noviny. Čtenáři za něj tenkrát zaplatili 2 Kčs, v následujících letech se cena postupně vyšplhala na 8 korun. V roce 2005 byly noviny za tuto cenu k zakoupení v obchodech či trafikách. Předplatitelé zaplatili o korunu méně.

Zásadní změna přišla v roce 2006, kdy již pošta doručovala noviny zdarma do všech domácností. Využíval se kvalitnější papír, objevovaly se barevné fotografie a vydavatelem novin se stalo město. O zhotovení se od té doby až do konce roku 2024 postarala společnost J.D.Production, s. r. o., s redaktorem Miroslavem Pechurou, za což jim moc děkujeme. Od tohoto čísla noviny připravuje samo město v čele s redaktorkou Hanou Raiskubovou.

Krok za krokem

Veškerá práce začíná u redaktora, který přichází s nápady, provádí rešerši, píše články. Redaktorská práce však není jen o vlastní tvorbě, vyžaduje i komunikaci s ostatními přispěvateli. Jakmile shromáždí všechny texty, pod-

robí je korektuře. Zkontroluje pravopis, stylistiku a příliš dlouhé texty zkrátí.

Následně se práce přesouvá na několik dní ke grafikovi. Této činnosti se věnuje kyjovské A studio. „Je to spousta mravenčí práce, zpracovat dodané podklady, doplnit fotografie, nezapomenout na inzerci a provést s redakcí korektury. Při tom všem je pro nás důležité, aby se vám noviny líbily, dobře se četly, snadno jste se v nich zorientovali,“ řekl jednatel společnosti Libor Žižlavský. Poslední velkou grafickou úpravou noviny zaznamenaly v roce 2020. Společně tak nyní pracujeme na dalším vylepšení.

Poslední fáze výroby se odehrává v tiskárně Šiki. Jakmile získají tisková data, probíhá kontrola, vytváří se tiskové desky a seřídí se barevnost. „Kyjovské noviny o 24 stranách vychází na tři tiskové archy po osmi stranách. Přípravy a samotný tisk probíhají v rámci jedné směny, druhý den přichází na řadu řezání a vazba,“ řekl majitel tiskárny Jiří Šikuta.



foto: Denisa Pelikánová

Cesta do vašich schránek

Kyjovské noviny do poštovních schránek umísťují v rozmezí tří dnů klienti Domova Horizont. Proces pečlivě trénovali několik let s pomocí mapy a doprovodu. „Noviny už roznáší z velké části samostatně. Je jich na to deset a každý má svůj úsek,“ řekla sociální pracovnice Domova Horizont Lenka Blatová.

Nejdůležitějším článkem celého řetězce jste však vy – čtenáři. Jakýkoliv podnět z vaší strany je vítaný. Mezi čtenáře patří také členové redakčního výboru, který vznikl vloni. Jde tak o další zpětnou vazbu, kterou redaktor získává.

Děkujeme všem čtenářům i těm, kteří se na zrození každého čísla Kyjovských novin podílí.

Denisa Pelikánová
mluvčí města

Změny v úhradách místních poplatků. Jejich splatnost se blíží.

Tradiční složenky v poštovních schránkách už letos nenajdete. Jejich tisk a distribuce byla finančně i časově náročná a také neodpovídala moderním trendům. Město Kyjov spustilo na podzim loňského roku Portál občana, jehož součástí je i platební brána.



Od letošního roku máte tedy k úhradě místních poplatků tyto možnosti:

- prostřednictvím platební brány v Portálu občana: <https://portal.mukyjov.cz> (záložka Můj portál, dále Moje platby nebo Platební portál),
- bankovním převodem na účet 127450885/0300,
- platební kartou v pokladnách městského úřadu,
- v hotovosti v pokladnách městského úřadu.

K úhradě místních poplatků je nezbytné uvádět variační symbol. Najdete ho u své platby z loňského roku, případně můžete požádat o jeho sdělení na tel. č. 518 697 531 nebo e-mailu poplatky@mukyjov.cz. Tento kontakt můžete využít také k jiným dotazům ve věcech místních poplatků.



Sazba místního poplatku za odpady na rok 2025:

- za každého občana hlášeného k trvalému pobytu: 750 Kč
- za každou nemovitost, ve které není nikdo hlášen k trvalému pobytu (včetně bytů): 750 Kč

Osvobození od poplatku:

- děti do 1 roku věku; děti umístěné v ústavěch, domovech a jiných zařízeních;
- osoby ve výkonu trestu odnětí svobody;
- osoby nepřetržitě se zdržující v zahraničí po dobu delší než 6 měsíců v kalendářním roce;
- osoby, kterým byla přiznána pomoc v hmotné nouzi, a jejich děti + další osvobození dle obecně závazné vyhlášky

Poloviční poplatek hradí studenti ubytovaní v jiném městě na internátu nebo kolejích.



Sazba místního poplatku za psa:

- chovaného v rodinném domě: 360 Kč
- chovaného v provozovnách právnických a podnikajících fyzických osob: 360 Kč
- chovaného v domě se dvěma a více byty: 900 Kč

za druhého a každého dalšího psa chovaného

- v rodinných domech: 500 Kč
- v provozovnách právnických a podnikajících fyzických osob: 500 Kč
- v domech se dvěma a více byty: 1.000 Kč
- chovaného na jiných místech: 360 Kč
- jehož držitelem je osoba starší 65 let: 200 Kč
- za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let: 300 Kč

Osvobození od poplatku:

osoba nevidomá; osoba závislá na pomoci jiné osoby (podle zákona o soc. službách); držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P; osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu zdravotně znevýhodněných osob; osoba provozující útulek pro zvířata; osoba, které stanoví povinnost držení psa zvláštní právní předpis; osoba, která si vezme psa, který byl odchycen na území města Kyjova.

U obou místních poplatků je nutné důvody osvobození doložit do 31. prosince příslušného kalendářního roku, jinak nárok na osvobození zaniká.

Splatnost místních poplatků je 31. března 2025.

Plná znění obecně závazných vyhlášek o místních poplatcích za odpady a psy jsou dostupná na Portálu občana nebo webových stránkách města.

U poplatků za odpady záleží na tom, kdo z rodiny se do Portálu občana přihlašuje. Pokud je to tzv. společný zástupce pro odvod poplatku, v Portálu občana se mu zobrazí poplatková povinnost za všechny společně přihlášené osoby a jeden společný variabilní symbol.

Pokud se do Portálu občana přihlásí poplatník, který není společným zástupcem, zobrazí Portál občana poplatkovou povinnost pouze tohoto jednoho poplatníka. V údajích pro platbu je pak mimo variabilního symbolu uveden i specifický symbol (rodné číslo, nebo jiný identifikátor).

Praktický příklad:

Rodina se 2 dětmi, společný zástupce pro odvod poplatku za odpady je otec:

Otec uvidí v Portálu občana celkový předpis platby k úhradě 3.000 Kč (za všechny poplatníky, tj. 4 x 750 Kč). Matka uvidí v Portálu občana pouze svůj předpis 750 Kč, rovněž tak u každého dítěte se po zadání jejich rodného čísla zobrazí vždy pouze jejich předpis.

Tipy od nás:

1. V Portálu občana naleznete také formuláře, které můžete po vyplnění rovnou odeslat na úřad. Vaše totožnost je potvrzena přihlášením prostřednictvím bankovní identity.
2. Při úhradě bankovním převodem nezapomeňte uvést variabilní symbol. Pokud platba nebude spárována s příslušným předpisem, bude vám vrácena a zbytečně se můžete dostat do pozice dlužníka.

“

Splatnost místních poplatků je 31. března 2025

3. Pokud hradíte poplatek za více členů domácnosti, je vhodné do zprávy pro příjemce napsat jména osob, za které platbu provádíte.

4. Portál občana vám k provedení úhrady vygeneruje také QR kód (číslo účtu, variabilní symbol, a částku

k úhradě tedy nemusíte vyplňovat ručně).

5. V případě telefonických dotazů, prosím, vezměte na vědomí, že pokud v kanceláři probíhá jednání s jiným občanem, nemůžeme telefon zvednout.

Marta Frolcová

vedoucí Odboru finančního MÚ Kyjov



Štědří dárci přispěli v Tříkrálové sbírce 2025 na Kyjovsku rekordní částkou. Peníze pomohou matkám s dětmi v tísní i lidem bez domova.

Každoročně se na začátku roku koná jedna z největších dobrovolnických akcí v České republice – Tříkrálová sbírka, pořádaná Charitou ČR. Ta letošní byla na Kyjovsku rekordní. Výnos ze všech 233 pokladniček v obcích, kde ji organizovala Charita Kyjov, činí totiž **1.736.198 Kč**. K tomu přispěli dárci formou bezhotovostních darů částkou 2.160 Kč a online platbami ve výši 8.950 Kč. Celkový výsledek sbírky je tedy v této chvíli 1.747.258 Kč, což je cca o 6 % více než v roce 2024. Současně jde o nejvyšší výtěžek v historii sbírky. Možnost přispět bezhotovostně trvá až do 30. dubna. Definitivně budou výsledky sečteny po tomto datu i se započtením dárcovských SMS. Jak na to, najdete na www.kyjov.charita.cz/trikralova-sbirka/. Výnos Tříkrálové sbírky je z největší části tradičně věnován na podporu lidí v nouzi na území ČR. Jde o pomoc pro seniory, matky s dětmi v tísní, lidi s postižením, bez domova, sociálně vyloučené či ohrožené vyloučením. Desetina výtěžku je určena na pomoc rozvojovým projektům do zahraničí, případně jako rezerva pro případ humanitárních katastrof.

Tříkrálová sbírka v číslech:

Kyjov: 52 pokladniček, vybráno 343.612 Kč

Bohuslavice: 3 pokladničky, vybráno 18.626 Kč

Celkem v Kyjově: 362.238 Kč

Charita Kyjov obdrží 58 %, tj. přibližně **1.013.409 Kč**.

Kam bychom letos rádi věnovali peníze?

- přímá sociální výpomoc lidem, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci: 130.000 Kč
- nákup konvektomatu do kuchyně v CHDPS Čeložnice: 350.000 Kč
- příspěvek na nový osobní výtah v CHDPS Čeložnice: 533.409 Kč

(Záměry musí být schváleny odbornou komisí Arcidiecézní charity Olomouc).

Srdečně Vám děkujeme za důvěru, štědrost a podporu charitního díla. Do celého roku 2025 vám všem přeje-me pevné zdraví, vnitřní pokoj a Boží požehnání.

Za Charitu Kyjov
Petra Goliášová
ředitelka

Tabulka výsledků celého děkanátu Kyjov:

Bohuslavice	18.626 Kč	3
Bukovany	32.888 Kč	6
Bzenec	148.312 Kč	17
Čeložnice	17.922 Kč	4
Domanín	53.198 Kč	7
Hýsly	12.592 Kč	2
Ježov	25.870 Kč	4
Kelčany	16.067 Kč	4
Kostelec	38.888 Kč	6
Kyjov	343.612 Kč	52
Labuty	11.720 Kč	1
Milotice	127.137 Kč	17
Moravany	30.849 Kč	4
Skalka	9.040 Kč	1
Skoronice	36.009 Kč	5
Sobůlky	56.052 Kč	7
Svatobořice-Mistřín	200.500 Kč	22
Syrovín	18.941 Kč	2
Těmice	48.679 Kč	5
Vacenovice	132.641 Kč	14
Vlkoš	59.946 Kč	9
Vracov	193.486 Kč	26
Vřesovice	22.763 Kč	4
Žádovice	31.481 Kč	6
Žeravice	48.904 Kč	5
valuty	75 Kč	
celkem	1.736.198 Kč	233



foto: Denisa Pelikánová



Naši oslavenci

Milan Chromek 80. narozeniny
 Jindřiška Doktorová 85. narozeniny
 Antonín Novák 85. narozeniny
 Věra Neničková 90. narozeniny
 Milan Doktor 91. narozeniny
 Marie Skřivánková 92. narozeniny
 Zdenka Rohoňová 92. narozeniny
 Ludmila Horáková 93. narozeniny
 Marie Karalová 96. narozeniny
 Julie Strýčková 100. narozeniny



Narození dítěte

Sofie Balajková (*28. 12. 2024)
 – matka Klára Soukupová

† Úmrtí

Josef Tringela (21. 1. 1932 – 22. 12. 2024)
 Ludmila Hofírková (18. 4. 1929 – 2. 12. 2024)



Policejní střípky

V Kauflandu se kradly pilníky na nehty

Přijali jsme telefonické oznámení od ostrahy prodejny Kaufland Kyjov, že se jim podařilo chytit zloděje, který se pokusil odcizit pilníky na nehty v celkové hodnotě 98 Kč. Jednalo se o 54letého muže ze Svatobořic, kterému byla za krádež na místě uložena pokuta.

Při partnerských neshodách řinčelo sklo

Na naši služebnu zatelefonovala žena, kterou měl slovně napadat její bývalý přítel a ničit při tom vybavení bytu. Na místě jsme zjistili, že muž měl své bývalé přítelkyni vyhrožovat a poškodit televizor a skleněnou výplň dveří. Agresivního muže jsme vykázali z bytu a postoupili k dořešení příslušnému správnímu orgánu.

Před barem ležel bezvládně opilec

Hlídkka MP vyjízďela také k čtyřicetiletému opilému muži z Kyjova, který ležel v bezvládném stavu na zemi před jedním z místních barů. Dechová zkouška ukázala 2,39 promile. Strážníci muže probrali, postavili na nohy, řádně poučili a nasměrovali do místa bydliště. Věc bude dořešena po vystřízlivění.

Farní okénko

Vážení a milí kyjovští občané,

srdečně vás zdravím z fary v Kyjově.

Na úvod bych rád vzpomněl nedávnou Tříkrálovou sbírku. V městě Kyjově se letos vybralo 343.612 Kč, v Bohuslavicích pak 18.626 Kč. Velké díky vám všem, kteří jste dali svůj dar charitnímu dílu, které se realizuje skrze Charitu Kyjov. Všem, kteří jste otevřeli dveře svých domovů a srdcí, přeji, aby celý rok platilo to, co koledníci napsali požehnanou křídou na vaše dveře: ať Kristus žehná vašemu domu! Na začátku února máme svátek Uvedení Páně do chrámu, lidově se mu také říká Hromnice. Při tomto svátku si připomínáme událost, kdy Maria a Josef přinesli malého Ježíše do jeruzalémského chrámu; stalo se tak 40 dní po jeho narození. Při bohoslužbě toho dne se žehnají svíčky – hromničky. Nemá to být jen nějaké připomenutí dávné události, ale především odkaz do našich životů. Pro křesťany je tento svátek připomenutím světla, které prozařuje temnotu. Tímto světlem je Ježíš.

V návaznosti na tento svátek budou v naší farnosti představeny děti, které mají přistoupit v neděli 15. června k prvnímu svatému přijímání. Většinou jsou to žáci třetí třídy základní školy, kteří se celý školní rok, ale i dva roky před tím, připravují k přijetí svatého přijímání. Je to další krok na jejich cestě vírou. Do okamžiku slavnosti prvního sv. přijímání si budou tyto děti v kostele zapalovat svíčky, abychom na ně mysleli ve svých modlitbách.

V této souvislosti bych chtěl ještě předložit jedno vysvětlení. Při pohledu na opravenou fasádu farního kostela nám jistě neunikne pohled na velký bílý kříž. Proč ho tam naši předci nechali „vepsat“? Bílý kříž vyjadřuje vítězství Ježíše nad smrtí, nad mocí temna a zmaru. Bílý kříž je světlem naděje a vítězství. Chtěl bych si přát, aby naděje byla pro nás silou, která nás bude stále provázet. A to je i moje přání v tomto novém roce 2025. Být poutníky naděje.

Požehnaný čas plný naděje,
P. Pavel Stuška

Hasičské okénko

U zásahu jsme do pěti minut

Milí čtenáři, v tomto roce bychom vás rádi seznámili s Jednotkou sboru dobrovolných hasičů města Kyjova. Začneme jejím představením. Jednotku podle zákona o požární ochraně zřizuje město Kyjov. Spadá do kategorie JPO II, kdy sedmáct členů, střídajících se ve službách, zajišťuje výjezd k zásahu do pěti minut od vyhlášení poplachu. Naši členové mají patřičné odbornosti, které jsou nezbytné pro práci hasiče. K výjezdům využíváme tři zásahová vozidla technicky vybavená k řešení různých typů událostí, jako jsou požáry, dopravní nehody, technická pomoc a jiné. Přehled jednotlivých zásahů v roce 2024 znázorňuje graf. Stále hledáme nové aktivní členy, kteří by posílili náš stávající tým. Přidáte se k nám?



Sledujte nás na Facebooku: JSDH Kyjov.

Dobrovolným hasičům poslouží nový dýchací přístroj i zásahová hadice

Celkem 96 tisíc korun získali loni od Jihomoravského kraje kyjovští dobrovolní hasiči. V rámci projektu „Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Jihomoravského kraje pro rok 2024“ na pořízení věcných prostředků požární ochrany si zakoupili dýchací přístroj Dräger, zásahovou hadici Ziegler, zásahový oblek a obuv, ale také ruční radiostanice a nabíjecí svítilny. Peníze mají za úkol zabezpečit materiálně technické vybavení a pod-

pořit jednotky Sborů dobrovolných hasičů obcí Jihomoravského kraje, zařazených do plošného pokrytí území jednotkami požární ochrany. Město Kyjov touto cestou děkuje Jihomoravskému kraji za poskytnutou finanční dotaci.

Šárka Hofírková
referentka Krizového řízení ORP Kyjov



foto: Šárka Hofírková

Z činnosti technických služeb

Zima rozhodně není období, kdy si na technických službách odpočineme. Sotva jsme vyzdobili město vánoční výzdobou, je zase na čase ji sklidit. Také už jsme v plné pohotovosti kvůli sněhu a náledí. Na zimní údržbu máme čtyři stroje – dva na chodníky a dva na silnice. Ošetřit celý Kyjov včetně Bohuslavic trvá 6 až 7 hodin. Snažíme se zasahovat hlavně v noci, aby ráno bylo vše připravené na vaše cestování do práce. Občas nám ale zimní údržbu komplikují nevhodně parkující auta, na těchto úsecích spoléháme na odpovědnost majitelů, kteří sníh, doufáme, odklidí sami.

Aktuálně se soustředíme na svoz vánočních stromků,

kteří potom štěpkujeme. Stromky, prosím, nechávejte u kontejnerů. Když je naházíte na jedno místo, odvoz je pro nás mnohem snadnější. Občas ale najdeme stromky vyhozené z oken nebo pohozené bůhví kde. Ty pak objevíme pozdě a komplikují nám práce v dalších měsících.

Kromě toho se nadále věnujeme ořezávání stromů, sběru odpadků a servisu techniky, která musí být v bezvadném stavu na práce v jarním a letním období. Děkujeme za vaši součinnost a přejeme klidnou zimu!

Vladimír Šimeček

ředitel Technických služeb Kyjov

Provoz Fénixu město Kyjov podporovalo

Na konci roku 2024 ukončilo Sociálně psychiatrické centrum – Fénix, o. p. s., svou činnost v prostorách ve vlastnictví města. Po více než jedenácti letech byl nájemní vztah na žádost Fénixu ukončen. Město činnost centra pravidelně podporovalo, potřebnost těchto služeb v regionu si uvědomuje.

Sociálně psychiatrické centrum – Fénix, o. p. s., užívalo budovu ve vlastnictví města s č. p. 625 na ulici Urbanova od roku 2013. Nájemní vztah v budově bývalé zemědělské školy posledním dnem roku 2024 na žádost nájemníka skončil. Důvodem bylo zrušení registrace dvou sociálních služeb, které poskytovalo. O zrušení rozhodl, na základě žádosti Fénixu, Krajský úřad Jihomoravského kraje. Jak denní stacionář, tak sociální rehabilitace jsou však i po ukončení činnosti Fénixu zajištěny.

Vedení města si uvědomuje vysokou potřebnost těchto služeb v regionu. Po ukončení činnosti Fénixu proto pro potřebné klienty zajistilo náhradní péči. „Klienty stacionáře Fénix převezme Denní stacionář Centra sociálních služeb, který pracuje i s touto cílovou skupinou duševně nemocných. Dále využíváme sociální službu Stacionář Vlaštovka Centra pro rodinu a sociální péči Hodonín, kde realizujeme i svoz klientů. Sociální rehabilitace bude poskytována občanům prostřednictvím Charity Strážnice, která již tuto službu ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Kyjov poskytuje,“ řekl vedoucí odboru sociálních věcí MÚ Kyjov Jaroslav Řihánek. Případní zájemci se mohou na odbor sociálních věcí obracet.

Město Kyjov centrum Fénix pravidelně podporovalo dotací na poskytování sociálních služeb převyšující částku 500 tisíc korun ročně. Další podporou ze strany města bylo snížení ceny nájemného. Při jejím stanovení byl zohledněn charakter činnosti, a tak nebylo požadováno obvyklé tržní nájemné. V roce 2024 činilo nájemné za celou budovu jen něco přes 14 tisíc korun/měsíc. Vedle města Kyjova činnost Fénixu pravidelně podporovalo

také Ministerstvo práce a sociálních věcí a Jihomoravský kraj.

Vzhledem ke špatnému technickému stavu budovy bylo v roce 2018 dohodnuto budoucí bezúplatné užívání budovy Fénixem po dobu dvaceti let za podmínky, že Fénix získá dotaci na rekonstrukci budovy. Byla tak uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o výpůjčce, v níž byl jako nejzazší datum uveden konec roku 2019. „Do té doby měl Fénix městu předložit doklad o získání dotace. Termín byl opakovaně prodlužován, naposledy do 30. dubna 2022, Fénix však dotaci bohužel nezískal,“ uvedl místostarosta Kyjova Daniel Čmelík.

Bez ohledu na to zůstala nájemní smlouva nadále v platnosti. Na základě usnesení rady i zastupitelstva bylo Fénixu před více než dvěma lety sděleno, že se město Kyjov nebude aktivně spoluúčastnit na rekonstrukci budovy Urbanova 625 a že budovu neprodá. Už tehdy byl Fénix informován, že má město zájem ponechat budovu ve svém vlastnictví a začne připravovat vlastní projekt na rekonstrukci pro potřeby komunitního bydlení.

Denisa Pelikánová

mluvčí města

Tento text vznikl v reakci na spekulace objevující se na sociálních sítích.

foto: Denisa Pelikánová



Odstartovala výstavba Centra technického a inovativního vzdělávání

Slavnostním poklepem základního kamene ve čtvrtek 16. ledna byla oficiálně započata výstavba Centra technického a inovativního vzdělávání, které vzniká při Střední škole polytechnické Kyjov. Přinese moderní zázemí pro učební obory i špičkové technologie.

Stávající budovy školy čeká rekonstrukce, vybuduje se nová hala pro obory automobilového průmyslu i dílny pro výuku oborů instalatér a elektrikář. Nebude chybět špičkové vybavení jako třeba 3D tiskárny, 3D skenery, CNC stroje, virtuální realita či kooperativní roboti. Vybavení poslouží studentům školy, ale i žákům základních škol či široké veřejnosti.

Výuková kapacita školy se zvýší na přibližně 500 žáků denního studia. Do této kapacity budou zahrnuti i studenti nově otevíraných oborů, jako jsou autolakýrník a autoelektrikář. Významná investice Jihomoravského kraje je v hodnotě 250 milionů korun. Hotovo by mělo být v druhé polovině roku 2026.

Denisa Pelikánová
mluvčí města



foto: Denisa Pelikánová

První kino v Kyjově se jmenovalo (1. část tajenky). Za první republiky působilo v budově, kde sídlil i (2. a 3. část tajenky).

	SYSTÉM HODNOCENÍ SACHISTŮ	FRANCOUZSKÝ BUBINEK	ANGL. POMOČNÍK	ŽÁDNÝ ČLOVĚK (SLOV.)	SPZ OLOMOUCE	VÝROBEK Z DŘEVĚNÝCH VLÁKEN, SILNĚJŠÍ NEŽ PAPIR		2. ČÁST TAJENKY	OPŘENÍ (V GYMNASTICE)	DĚLNÍCI V LOMU	DOMÁCKY ATANAZIE	CIZÍ ZKRATKA ČÍSLA	PŘEZDÍVKA BRANKÁRE HAŠKA	ZEMĚ	KLUB ANGAŽOVANÝCH NESTRANÍKŮ	JMÉNO PROZAÍKA PAVLA
ALKOHOL							NIZOZEMSKO									
KOŽEŠINOVÁ SELMA							OCHRAŇOVAT									
RUSKÉ SÍDLO					HLUPÁK							PENIZE				
	CHEM. ZN. BISMUTU			KLÍNOVITÝ NÁSTROJ K SEKÁNÍ	SOLNÉ JEZERO						ÚSPĚŠNÉ DÍLO				NEDOUT	TRNOVNÍKY
	BÍLEK ZE SYROVÁTKY										UZAVŘÍT PRŮCHOD					
TÍŠNOVÉ VOLÁNÍ				FRANCOUZSKÝ LÉKAŘ					ČIN. OPERA (VELKÝ TYP)						ZN. SODÍKU	
				PLÍSKAVICE					MÍ						ANGL. LÁSKA	
BLANKŮDĚLÝ HMYZ								3. ČÁST TAJENKY								
								USAZENINA								
1. ČÁST TAJENKY							ZKRATKA KNOKAUTU			PATŇÍ						
							MPZ FINSKA			MPZ ŘECKA						
VLASTNÍ TINĚ						ANTILOPA							OVANOUT			
ČEST. KANC. JIHMORAV. KRAJE						PŘELĚTAVÝ MILOSTNÝ ZÁJEM							ČÁSTI ÚSY (BÁSN)			

Blahopřejeme k životnímu jubileu

Občanka města Kyjova paní Julie Strýčková oslavila 4. ledna 100 let. Vše nejlepší jí osobně popřáli místostarosta Kyjova Kamil Filípek, ředitelka Klvaňova gymnázia Renáta Soukalová a ředitelka knihovny Michaela Moudrá.

Paní Strýčková zavzpomínala třeba na to, jak se do Kyjova přestěhovala s rodinou ve svých sedmi letech z Třebíče. Popsala studium na Klvaňově gymnáziu, zavzpomínala na spolužáky, oblíbenou fyziku i zážitky z maturity. Podělila se také o svou vzpomínku na konec války. „Když končilo odstřelování Kyjova a Němci potom museli odstupovat, pan Holec zahrál z radnice na trubku. Celý Kyjov se sešel a všichni jsme se objímali. Byli jsme jak jedna rodina. Vždycky říkám, že to byl můj nejšťastnější den v životě,“ řekla paní Strýčková.

V kondici se udržuje díky každodennímu cvičení a zdravé stravě, není pro ni dne bez jablka. Radost jí dělají tři děti, pět vnoučat, pět pravnoučat a dvě praprawnoučata. Ještě jednou děkujeme za překrásné setkání a přeje-me vše nejlepší, hlavně zdravíčko.

Denisa Pelikánová
mluvčí města

„Můj recept na dlouhověkost?
Každodenní cvičení a denně
jedno jablko,“

prozradila stoletá oslavenkyně
paní Julie Strýčková



foto: Denisa Pelikánová





Porodnice Nemocnice Kyjov hlásí úspěšný rok 2024

V uplynulém roce se v Porodnici Nemocnice Kyjov narodilo celkem 742 miminek, z toho třikrát dvojčata. Navzdory celostátnímu poklesu porodnosti jsme v Kyjově zaznamenali meziroční nárůst porodů téměř o 6 %, což považujeme za výrazný projev důvěry maminek v naši péči.

Porodnice klade důraz na přirozený průběh porodu a vytváření pozitivních porodních zkušeností. „Sledujeme klesající trend indukovaných porodů či episiotomií (nástřih hráze), jejichž počet byl loni téměř poloviční oproti předložku, a to 10 %. Rovněž jsme zaznamenali o polovinu nižší počet maminek, které při porodu využily inhalační analgezie Entonox, přičemž počet maminek využívajících epidurální analgezie se nezvýšil (11 %),“ upřesnila lékařka gyn.-por. oddělení MUDr. Veronika Svátá.

V roce 2024 byl podíl císařských řezů 21 %, což je hluboko pod celorepublikovým průměrem a svědčí o filozofii podpory přirozeného porodu, kterou naše porodnice dlouhodobě zastává.

„Nárůst počtu porodů odvedených v Porodnici Kyjov i v době neodvratitelného poklesu celorepublikové porodnosti vnímáme jako projev důvěry v naši práci, tak jak ji děláme. Vysvětlení na čistě statistické úrovni je jasně k nalezení v tom, že v období cca před 3-6 lety byl v naší porodnici naopak pokles významnější než v okolí, porodnice zřejmě nedokázala zaujmout ani rodičky ve svojí spádové oblasti, což se obrací k lepšímu. Snažíme se klást důraz na přirozenost porodu, péči o různé detaily v prožívání této zatěžkávací zkoušky v životě každé ženy,“ vyjádřil se MUDr. Pavel Kostka, primář gynekologicko-porodnického oddělení s tím, že zvyšující se počet rodiček nejspíš ukazuje, že jde kyjovská porodnice správnou cestou a bude stále pracovat na zlepšení prostředí, přístupu a všeho, co umožňuje krásný porod.

Nemocnice Kyjov tímto děkuje za projevenou důvěru a těší se na další maminky, které si pro příchod svého dítěte vyberou právě naši porodnici.



Dámy a pánové,

rok 2025 bude pro naši nemocnici obdobím náročných úkolů a zásadních rozhodnutí. Naší prioritou je zahájit projektové a přípravné práce na nezbytnou rekonstrukci gynekologicko-porodnického oddělení. Tyto přípravy nám umožní začít stavební práce již v roce 2026. Pravidla veřejných zakázek a rozsah projektové dokumentace bohužel neumožňují zahájení stavby dříve, ale mohu vás ujistit, že děláme maximum pro to, aby rekonstrukce naší porodnice začala co nejdříve.

Mám radost, že se nám v roce 2024 podařilo, jako jedné z mála porodnic, zastavit sestupný trend v počtu porodů. Tento úspěch je důkazem rostoucí důvěry pacientů v naši nemocnici a zaslouženou pochvalou pro celý tým gynekologicko-porodnického oddělení, který odvedl vynikající práci.

Dalším významným projektem, který plánujeme zahájit v roce 2025, je výstavba nového urgentního příjmu. Centralizace akutní péče je krok správným směrem, který naši pacienti velmi ocení. Nové prostory výrazně zrychlí a zefektivní ošetření akutních stavů, ať už přivážených složkami IZS, nebo přicházejících přes naši pohotovost.

Rok 2025 bude také ve znamení modernizace klíčových diagnostických přístrojů. Plánujeme obměnu CT a SPECT CT:

- **Nové CT zařízení** bude díky technologickému pokroku ještě přesnější a rychlejší. Naše nemocnice patří mezi několik málo pracovišť, kde dokážeme pomoci této technologii vyšetřovat například srdeční sval s mimořádnou přesností.
- **Modernizace SPECT CT**, tedy přístroje starého téměř 14 let, umožní další rozvoj nukleární medicíny. Toto oddělení má v Kyjově dlouhou tradici a například při funkčních vyšetřeních mozku patří naše nemocnice mezi referenční pracoviště v celé republice.

Na závěr bych vám chtěl popřát krásný rok 2025. Za sebe slibuji, že i nadále zůstane mou prioritou spokojenost našich pacientů i zaměstnanců.

S úctou
MUDr. Jiří Vyhna
 ředitel Nemocnice Kyjov

Personální změny na rehabilitačním oddělení Nemocnice Kyjov

Rádi bychom vás informovali o významné změně ve vedení rehabilitačního oddělení. Po mnohaletém působení na postu primářky se MUDr. Soňa Koenigová přesouvá na novou pozici primářky oddělení ošetrovatelské a následné rehabilitační péče ve Veselí nad Moravou. Děkujeme za její obětavou práci, profesionální vedení a neocenitelný přínos pro naši nemocnici.

Od 1. ledna 2025 ji ve funkci primářky rehabilitačního oddělení nahradila MUDr. Zuzana Baňasová. Věříme, že její přístup a zkušenosti budou pro oddělení přínosem a přispějí k dalšímu zlepšení péče o pacienty.

MUDr. Koenigové přejeme mnoho úspěchů v nové roli a MUDr. Baňasové hodně sil a spokojenosti v jejím působení na rehabilitačním oddělení.

Zapojte se do prevence: Screening výdutě břišní aorty nyní i v Kyjově

Nemocnice Kyjov se od 1. ledna 2025 stává akreditovaným pracovištěm v rámci celostátního screeningového programu časněho záchytu výdutě břišní aorty. Tento program je určen mužům ve věku 65–67 let, kteří mohou zdarma podstoupit ultrazvukové vyšetření. Včasně odhalení rizika může zabránit vážným zdravotním komplikacím a zachránit život. Vyšetření bude prováděno na radiodiagnostickém oddělení Nemocnice Kyjov, v případě pozitivního nálezu budou pacienti odesláni do specializovaných kardiovaskulárních center. Od nového roku mohou praktičtí lékaři své pacienty přímo odesílat k vyšetření. Objednat se můžete prostřednictvím registrace na RDG Nemocnice Kyjov.

Více informací o programu najdete na www.zachranSiAortu.cz. Nezapomínejte na prevenci – včasné vyšetření může zachránit život!

Vznik nové vyšší odborné školy v Kyjově

Od září 2025 zahájí v Kyjově svou činnost nová Vyšší odborná škola (VOŠ) zaměřená na zdravotnictví, která nabídne tříletý studijní obor diplomovaná všeobecná sestra. VOŠ bude fungovat pod záštitou Klvaňova gymnázia a Střední zdravotnické školy Kyjov a poskytne prostor pro vzdělávání až 32 studentů. Tento krok přinese regionu nejen důležitou kapacitu pro přípravu kvalifikovaných sester, ale i dlouhodobé posílení kvality a dostupnosti zdravotní péče. Zpočátku bude výuka probíhat v denní formě studia, přičemž v budoucnu se plánuje zavedení kombinované formy, která umožní vzdělávání i pracujícím zdravotníkům. V průběhu studia se uchazeči budou vzdělávat v odborných zdravotnických disciplínách (anatomie, fyziologie, biochemie, farmakologie, mikrobiologie, genetika, hematologie, imunologie, patologie...), získají potřebné znalosti pro péči o nemocné v lékařských oborech (interna, chirurgie, ortopedie, pediatrie...). Nedílnou součástí je praxe ve smluvních

zdravotnických a sociálních zařízeních. Pro přijetí je nutné ukončení středního vzdělání s maturitní zkouškou a splnění přijímacích kritérií, která budou zveřejněna na webu KG a SZŠ k 31. 1. 2025. Absolventi tohoto vzdělávacího programu obdrží titul DiS. a budou připraveni samostatně poskytovat celostně zaměřenou ošetrovatelskou péči prostřednictvím ošetrovatelského procesu dospělým i dětem starším 3 let ve zdravotnických zařízeních, zařízeních sociální a komunitní péče. Dále se pak mohou, ve spolupráci s lékařem, podílet na preventivní, léčebné, diagnostické, rehabilitační, neodkladné a dispenzární péči. V průběhu studia také získají kompetence umožňující vykonávat profesi všeobecné sestry na žádoucí úrovni a rozvíjet své vědomosti, dovednosti a postoje v rámci dalšího vzdělávání a podporovat tak svůj profesní růst. Více informací se dozvíte na webu KG a SZŠ. www.gymkyjov.cz/uchazeci/studijni-obory

Vzpomínka na MUDr. Luboše Rejnuše, dlouholetého lékaře Nemocnice Kyjov



Dne 26. prosince 2024 nás ve věku 97 let opustil MUDr. Luboš Rejnuš, lékař, který zasvětil svůj život medicíně a pomoci pacientům.

Po absolvování lékařské fakulty v roce 1951 nastoupil na svou první lékařskou pozici v Albrechticích. Během své kariéry působil na různých pracovištích po celé republice, například v Krnově, Brně, Chebu a Babičích, kde se věnoval léčbě plicních onemocnění.

Od 1. prosince 1965 začal působit v Nemocnici Kyjov jako zastupující primář plicního oddělení, o rok později byl jmenován okresním odborníkem pro ftiizeologii. Jeho práce se zaměřovala na

prevenci, diagnostiku a léčbu plicní tuberkulózy, což byla tehdy klíčová oblast zdravotní péče.

Na plicním oddělení Nemocnice Kyjov pracoval, s malou přestávkou v soukromé praxi, jako lékař až do svého odchodu do důchodu v roce 1990. Ani poté však medicínu neopustil – léčil na poliklinice v Kyjově a v letech 2000 až 2015 docházel opět i do Nemocnice Kyjov, kde byl pro mnohé kolegy vzorem obětavosti a odbornosti.

MUDr. Luboš Rejnuš zůstává v paměti jako lékař s neochvějným smyslem pro povinnost a hlubokým lidským přístupem k pacientům. Čest jeho památce.



Zapomenuté perličky z kroniky města

Přesně před 100 lety, tedy v roce 1925, zažíval Kyjov poměrně klidné a dobré období. V Kyjově se v tom roce narodilo celkem 56 lidí a zemřelo jich 31. „Z toho připadá na křesťany 46 duší, na židy 1 duše, bez vyznání 9 narozených. 29 křesťanů a 2 bez vyznání zemřelo,“ píše tehdejší kronikář. A dodává: „V celku možno říci, že

klidný rok minulý velmi mnoho přispěl k nápravě hospodářského života. Sklárna pracovala naplno, v zemědělství bylo třeba mnoho dělnictva, nezaměstnanost na Kyjovsku mizí, výdělkové poměry se lepší.“

(red)

Známý letecký konstruktér, pilot a instruktor žil na sklonku života v Kyjově. Pracoval na letounech Turbolet i Albatros.

Letectvím doslova žil a spojil s ním celý svůj život. Právě v těchto dnech si připomínáme tři roky od úmrtí Ing. Jiřího Valného, který se narodil 22. června 1943. Tento slavný letecký konstruktér a pilot prožil konec svého života právě v Kyjově, kde jej mnozí poznali nejen soukromě, ale i jako odborníka v oboru letectví.

V letech 1959 až 2011 létal totiž jako pilot a instruktor kluzáků všech dostupných typů, osmnácti typů motorových letounů i jako pilot ultralehkých letounů. Dlouhá léta působil jako letecký konstruktér v Kunovicích. Zanechal za sebou dodnes viditelnou stopu v podobě mnoha populárních letadel. Už na začátku své konstruktérské kariéry pracoval Ing. Valný na projektu křídla letounu L-410 Turbolet a jako výpočtář pevnosti v rámci projektu L-39 Albatros. Později se stal jedním ze zakladatelů kunovického Aerotechniku, kde působil jako hlavní kon-

struktér a technický náměstek ředitele. Zabýval se zde například úpravami a vylepšeními kluzáků L-13 Blaník. Pod jeho vedením vznikaly motorové kluzáky L-13 SW a SE-Vivat, dále zesílený Blaník L-23. Položil také základy pro pozdější vývoj tohoto kluzáku v podobě stroje L-23 Super Blaník. Stál také za projektem úpravy letounu L-60 Brigadýr a verze S a SF poháněné hvězdicovými motory Al-14 RA a M-462 RF. Celkově se pan Valný podílel na více než 70 projektech. Od vývojových studií, přes experimentální letadla a úpravy stávajících strojů, až po vývoj a certifikaci nových letadel pro běžný provoz. Po padesáti letech činnosti ukončil svoji praktickou činnost, po třiceti letech pak s celkovým náletem 1500 hodin i tu instruktorskou. Nadále byl ale členem leteckého personálu a aktivně se věnoval problematice vývoje a výroby letadel všech kategorií. Děkujeme za to.

(red)



Projekt „Budujeme komunitu od úsvitu do úsvitu“ pomáhá zlepšit životní podmínky a začlenění sociálně vyloučených osob

Kyjov – Komunitní projekt, který realizuje MAS Kyjovské Slovácko v pohybu, se zaměřuje na spolupráci pomáhajícím organizacím v Kyjově a sociální začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením. Pomáhá tomu i Městský úřad Kyjov a jeho Oddělení sociální péče. Zaměstnává terénního sociálního pracovníka pomáhajícího lidem, kteří propadli nadměrnému pití alkoholu či drog, topí se v dluzích, žijí na ulici nebo jsou dlouhodobě bez práce. Mají tak možnost odrazit se ode dna a najít si bydlení, práci a řešit další problémy, např. dluhy. „Podpořili jsme již 52 lidí. 14 zaznamenalo výrazný pokrok v řešení svých problémů, dvěma se podařilo samostatně zvládnout svou situaci, což je velký úspěch,“ říká sociální pracovník Mgr. Miroslav Mlčoch, který je zařazený pro projektu.

Kdo je vaší hlavní cílovou skupinou?

Lidé ohrožení chudobou, zadlužením či nevyhovujícími bytovými podmínkami. Zajišťuje se jim stabilita příjmů

a bydlení, aby o něj nepřišli. Vyhledáváme klienty bez přístřeší, pomáháme vyřizovat doklady, zajistit hygienu a motivovat ke změně. Díky tomu se již tři klienti mohli zaevidovat na úřad práce a získat příspěvek na živobytí. Zásadní je individuální přístup i dlouhodobá spolupráce. Projekt přispěl i k lepší orientaci v systému sociálních dávek a hlubší spolupráci mezi klienty a odborníky.

Co dále zahrnuje nabízená podpora?

Pomoc při řešení zadlužení, hledání vhodného bydlení, hospodaření s financemi, doprovody a komunikace při jednání na úřadech, zajištění důstojného bydlení. Někteří klienti byli ubytováni na městské ubytovně nebo ubytovně TRIFIN v Kyjově, zaevidovali se na úřadu práce a začali pobírat dávky hmotné nouze. Tři z nich, kteří byli bez přístřeší, získali nájemní bydlení v rodinném domku. I nadále spolupracujeme, terénní pracovník je zvláštním příjemcem dávky hmotné nouze a dávky státní sociální podpory, dohlíží na jejich bydlení a pomáhá jim s řešením běžných životních situací.

Dostávají se do problémů spíše mladší, nebo i starší lidé?

Je to různé. Podařilo se nám pomoci i starším manželům se zdravotními problémy, kteří přišli o bydlení, a zajistit jim ubytování v městské ubytovně v Kyjově. Motivujeme je k aktivnímu začlenění na trhu práce, spolupracujeme s Charitou Kyjov a Centrem služeb pro seniory Kyjov, které pomohly zajistit potravinovou pomoc a další podporu. Sociální pracovník navíc spolupracuje se všemi starosty na Kyjovsku, takže aktivity projektu zasáhly i Ježov, Vracov, Žádovice, Sobůlky a Nenkovice.

Jak projekt vnímá veřejnost?

Veřejnost osoby na okraji společnosti nevnímá úplně pozitivně. Pokud je lidí bez přístřeší hodně a někteří z nich svým nevhodným chováním obtěžují okolí, pak je negativní postoj pochopitelný. Řešením nemá být pouze represe, ale i snaha o změnu v přístupu k řešení své situace, která by měla začínat v motivaci. Je to zdlouhavější cesta, ale s trvalejšími účinky. Jsem přesvědčený, že tímto má projekt dopad i na komunitu, veřejnost a stabilitu celé společnosti.



foto: Odbor sociálních věcí MÚ Kyjov

Čerpejte příspěvky na volnočasové aktivity i letos

Příspěvek na volnočasové aktivity využijí občané Kyjova i v roce 2025. Tuto finanční podporu zavedla radnice v září loňského roku a postupně nabídku rozšířila o další služby. Nově lze příspěvkem hradit třeba i seniortaxi.

Projekt „Kyjovská karta s Aktivním městem“ aktuálně nabízí čtyři programy: Nový Kyjovják, Stávající občan, senior 70+, ZTP a ZTP/P. Občané od 70 let věku či občané se zdravotním handicapem tak Kyjovskou kartu využijí navíc i na přepravu k lékaři, do nemocnice, na nákupy, hřbitovy, bohoslužby, nádraží a kulturní akce. „Z důvodu zvýšeného zájmu o program „Senior 70+“ bude zastupitelstvo města rozhodovat o navýšení alokované částky o 500.000 korun. Tato změna by měla pokrýt rostoucí potřeby seniorů,“ řekl vedoucí sociálního odboru Jaroslav Řihánek.

Připomínáme, že projekt není omezen věkem, zapojit se může kdokoli s trvalým pobytem v Kyjově. Každý občan může od města získat příspěvek ve výši 1.000 korun. Každý nový občan, který si v Kyjově zapíše trvalé bydliště, získá 5.000 korun. Registrace probíhají na stránkách www.aktivnimesto.cz. Pokud si nerozumíte s počítačem, nebo máte jakékoliv dotazy k projektu, rádi vám pomohou v knihovně nebo v informačním centru.

Denisa Pelikánová
mluvčí města



Poklady z kuchyně slováckých babiček

Fašaňkové erteplové koblihy

Za časů našich babiček bývaly v únoru občas tak třeskuté zimy, že při tradičních zabijačkách podomácku vykrmeného pašika přimrzaly mistrům řezníkům nože do masa. Drkotání zubů ale ajncvaj spravil hrnek voňavého svařáku a něčeho sladkého na zub. Naše babičky totiž dobře věděly, „po čem muchy kapú“, jak se říká u nás na Slovácku. A protože únor je fašaňkový měsíc, a ten je na Kyjovsku spojený nejen s tradiční zabijačkou, ale také s koblihami a božími milostmi, připravte si doma první z pokladů slováckých babiček podle našeho receptu. Ať vám erteplové koblihy chutnají!

Postup: Nejprve si uvařte brambory ve slupce, oloupejte a ještě teplé nastrouhejte do mísy. Přidejte mouku, roztopené máslo, žloutky, rum a sůl. V ohřátém mléce rozpustíte cukr a přidejte kvasnice. Jakmile vzejde

kvásek, přilijte jej do mísy a zadělejte tužší těsto, které nechte asi hodinu kynout. Těsto kvapem řídne, a tak z něj lžící rychle vykrajujte na pomoučený vál kousky, z kterých vytvarujte placičky. Naplňte povidly, zabalte a konce pořádně přitlačte, aby povidla při smažení nevytekla. Otočte spojem dolů a nechte na válu ještě asi 15 minut kynout. V kastrolku si mezitím rozehejte vyšší vrstvu sádla a do vřelého vkládejte vykynuté koblihy. Sádla by mělo být tolik, aby byly koblihy z poloviny ponořené. Smažte z obou stran dozlatova. Koblihy musí v sádle plavat, jinak pořádně nevyběhnou. Ještě horké se obalují v cukru, do kterého se může přidat i skořice či vanilkový cukr. Ertelové koblihy jsou vláčné, přikryté utěrkou vydrží měkké i tři dny.

(red)



Suroviny na 30 kusů:

- Půl kila polohrubé mouky
- 400g erteplů (brambor)
- 3 žloutky
- ¼ litru mléka
- 2 lžičky rumu
- 60 g másla
- Kostka kvasnic 42 g
- 3 lžičky krupicového cukru na kvásek
- Půl lžičky soli
- Kelímek švestkových povidel
- Sádlo na smažení

foto: red

Montessori PŘEDŠKOLÁČEK

od úterý 18. 2. 2025

Zahajujeme kurz pro předškoláky
pro školní rok 2025/2026.



Více informací na webu:

montessorikyjov.cz
v sekci Aktuality

i Kapacita kurzu je
omezena na 10 dětí

Rezervujte si svá místa na
✉ info@montessorikyjov.cz

Jsme



Základní škola
MONTESSORI KYJOV

REALITNÍ SLUŽBY



PRODEJ
PRONÁJEM

více než
20 let
praxe

Jana Kubíková

606 444 054

www.janakubikova.cz



JSDH KYJOV HLEDÁ NOVÉ ČLENY

STAŇ SE HASIČEM

POŽADUJEME:

- trestní bezúhonnost
- minimální věk 18 let
- zdravotní způsobilost
- dobrou fyzickou zdatnost
- bydliště v Kyjově
- časovou flexibilitu
- řídičské oprávnění skupiny B, C výhodou
- ochotu vzdělávat se

NABÍZÍME:

- pravidelné školení a výcviky
- specializační kurzy
- práci s moderním vybavením
- zajímavé benefity

KONTAKT:

Mgr. Šárka Hofírková, město Kyjov
tel. 733 633 360
Martin Průša
tel. 736 636 290, velitel JSDH

**DŘEVĚNÉ BRIKETY
PRÉMIOVÉ KVALITY
ZA VÝHODNOU
CENU!**

eko
brikety

DŘEVĚNÉ EKOBRİKETY

VHODNÉ DO VŠECH TYPŮ KAMEN,
KRBŮ A KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA

1 paleta = 1 tuna jen 7 900 Kč

AKCE
DOPRAVA ZDARMA
při odběru od 2 tun do 30 km
z prodejních skladů

OBJEDNÁVEJTE
PŘÍMO U VÝROBCE!
518 625 054



EKOBRİKETY s.r.o., Kelčany 60

www.ekobrikety.cz

Sýkory, hýli i sojky. Na „Joklíkovi“ měli mladí přírodovědci počtvrté Ptačí hodinku.

Mezinárodní akci zaměřenou na sčítání ptactva v ČR koordinuje Česká společnost ornitologická. Ačkoliv se může zapojit kdokoli, výsledky pozorování jsou velmi důležité a účastníci poskytují vědcům cenná data o výskytu, ale především o úbytku ptačích druhů v krajině. My „ptačí tým“ každoročně měníme, někdy vezmeme děti z družiny, loni jsme zase přizvali žáky přírodovědného semináře. Letos dostali důvěru sedmáci, kteří učivo o ptácích právě probírají v hodinách přírodopisu. Novinkou letošního ročníku bylo, že žáci monitorovali okolí

školy v malých skupinkách pod vedením zkušených přírodovědců Adama Fibingra a Johana Urbana z 9. A. Vedli si opravdu skvěle. Výsledky zatím neprozradíme, ale jakmile nám je organizátoři oficiálně potvrdí, určitě se pochlubíme na našem webu. Snad jen malá ochutnávka: 47 sýkor, hýl a sojka za pouhých 60 minut. Dobré, ne?

Jiří Tyl

koordinátor EVVO při ZŠ Dr. Joklíka



foto: zdroj školy



Ohlédnutí za přelomem roku na gymplu a zdravce

Žáci Klvaňova gymnázia a střední zdravotnické školy se v průběhu prosince pomalu připravovali na Vánoce. Školní sbor v každé volné chvíli pilně nacvičoval na vánoční koncert s vidinou gymnaziální kaple plné nadšených posluchačů. Úsilí vložené do příprav se vyplatilo. Koncert jak pro veřejnost, tak pro žáky naší školy byl opravdu nezapomenutelným kulturním zážitkem. V programu vystoupil školní sbor se svými sólisty.

Tradiční charitativní jarmark před budovou školy, který se konal 20. prosince, poté už jen dotvořil atmosféru posledních adventních dnů. Teprve v lednu se ukázalo, jak úspěšný byl. Třídám se podařilo vybrat neuvěřitelných 249 353 Kč. Děkujeme všem, kteří pomohli vytvořit sváteční atmosféru a přispěli na dobrou věc.

V sobotu 11. ledna naše škola opět přitáhla zájem veřejnosti. Konal se u nás Den otevřených dveří, a tak si zájemci převážně z devátých tříd mohli prohlédnout naši budovu, učebny, potkat se s vyučujícími a také našimi studenty. Věříme, že je tento zážitek obohatil a usnadnil jim rozhodování při výběru střední školy.

Jana Jelínková, Tereza Sabáčková



foto: zdroj školy

Deváťáci ZŠ J. A. Komenského snili o své dovolené s manažerem Kiwi.com, pátáci se stali výtvarnými designery v brněnském Designlabu.

Často se na veřejnosti mluví o tom, že je škola zcela odtržená od běžného života tím, že se žáci a studenti učí jen teoretické znalosti. Aby tomu tak nebylo, zapojuje se naše škola do projektu **Den pro školu**. Jedná se o to, že lidé, úspěšní v různých oborech, jsou ochotni přiblížit svou práci žákům a možná je inspirovat při výběru jejich budoucí profese.

A tak třídy 9. B a 9. E v naší škole přivítaly zajímavého hosta. Dvě vyučovací hodiny jim o své práci, zkušenostech a především o cestování vyprávěl Slavomír Mucha, manažer obchodních vztahů ve společnosti Kiwi.com. Žáci od něj získali spoustu informací, zajímavých tipů a především praktických rad, které mohou cestování posunout zase o kus dál.

Na základě tohoto tématu si žáci ve skupinkách připravovali prezentaci na téma „**Moje vysněná dovolená**“ a tohoto úkolu se zhostili opravdu s vervou. Většinou se práce nadmíru vydařila.

Žáci z tříd 5. A a 5. D zase vyjeli do Brna, kde se zúčastnili výtvarného workshopu. Na chvíli se stali výtvarnými designery a vytvářeli originální tvary svých výrobků, které si odnesli jako vzpomínku na kreativně strávený čas v experimentální laboratoři Desinglab v Uměleckopřírodě v Brně.

Naši pátáci již také znají odpověď na to, jaké rozdíly můžeme najít v dnešní video a filmové tvorbě v porovnání s tou z osmdesátých let 20. století díky spolupráci školy s Centrem umění nových médií v Brně – Vašulka Kitchen Brno. Tam si vyzkoušeli roli audiovizuálních umělců a pracovali v týmech od myšlenky až po video.

Toto byla jen malá ochutnávka toho, jak se současná škola snaží čím dál víc propojit teorii s praxí.

**Petra Orlická
Helena Velcová**



Domeček slaví, děti to baví

Letošní rok je pro Domeček Kyjov jubilejní, slaví totiž krásné kulatiny, tedy 10 let, po které pracuje pod městem Kyjov. K výročí jsme se začátkem roku 2025 spustili přihlašování na 22 příměstských táborů a 6 táborů pobytových, kdy jeden je dokonce zahraniční. I vy si můžete vybrat ten svůj, ať už v Kyjově, Hutisku či v Itálii.

Kromě toho jsme na začátku školního roku nabídli dětem i dospělým celkem 70 kroužků, které neustále modernizujeme a držíme se populárních trendů.

Dalšími úspěchy se můžeme pochlubit v oblasti projektů, kdy jsme úspěšně zrealizovali Šablony, Jana Ámose Komenského, projekt Živé zahrady, mnoho malých místních projektů, velké projekty ve spolupráci s MAS Kyjovské Slovácko v pohybu či rekonstrukci TV a Domo-va dětí a mládeže. Za dobu čítající toto kulaté číslo jsme

také začali spolupracovat s více jak 100 domy dětí a mládeže a středisky volného času napříč Českou a Slovenskou republikou. Třešničkou na pomyslném dortu by se mohla stát velká rekonstrukce naší táborové základny v Hutisku-Solanci, která slouží tisícům lidí každý rok.

A protože je to velká věc, připravili jsme si pro vás narozeninovou soutěž, která potěší malé i velké. Více na www.domecekkyjov.cz a na našich sociálních sítích, k jejichž návštěvě vás srdečně zveme.

Děkujeme, že můžeme být součástí vašeho volného času. Poděkování za spolupráci patří i městu Kyjov. Jsme za ni neskutečně rádi, je totiž naprosto skvělá.

Co se u nás chystá v únoru?

9.-14. 2. Jarní prázdniny na lyžích a snowboardu

**Domeček Kyjov
narozeninový oslavenec**

„Všechny děti jsou hvězdy, tak je nechejme zazářit...“

Tak zní motto nové dětské skupiny Souhvězdí, která se v Kyjově otevřela na začátku ledna. Zázemí respektující citlivou dětskou duši i rodinné prostředí tu najde dvanáct dětí ve věku od 2 do 6 let. Skupina je organizačně i ideově propojena se Základní školou Montessori Kyjov a myšlenky i principy Montessori pedagogiky jsou také základem jejího fungování. „Chceme vytvářet inspirující, podnětné a tvůrčí prostředí, v němž mohou děti plně rozvíjet své talenty, zvědavost, kreativitu i samostatnost,“ prozrazuje za týmy DS Souhvězdí a ZŠ Montessori Kyjov jedna ze zřizovatelek Olga Petrová.

Čím se Souhvězdí liší od ostatních dětských skupin?

Především nenabízíme jen hlídání dětí v době, kdy jsou rodiče v práci, ale předpokládám, že aktivní práce s dětmi je dnes už běžnou náplní všech dětských skupin. My nabízíme přístup, v němž naplno uplatňujeme prvky Montessori pedagogiky. Využíváme zkušenosti z Montessori školy, kterou v Kyjově provozujeme už šestým rokem.

Jak vypadá typický den ve vaší dětské skupině a jak je dlouhý?

Pro děti jsme tu od 7.00 do 16.00. Máme spoustu kreativních hraček, aktivit a především Montessori pomůcek, které využíváme v rámci individuálních i skupinových aktivit. Nejmenší děti se u nás ale učí také samostatnosti. Nejde jen o osobní hygienu, ale společně si například chystáme svačinky nebo servírujeme oběd. Děti po sobě také samy uklízejí a je na nich vidět, jak je to s malými dětskými smetáky nebo mopy baví.

Kdo se o děti stará?

Dvě zkušené průvodkyně, které mají nejen vysokoškolské pedagogické vzdělání v oblasti speciální a sociální pedagogiky, ale také bohatou praxi v oblasti Montessori

pedagogiky. I v tomto ohledu jsou u nás dětičky v nejlepší rukou.

Jak je skupina aktuálně obsazena?

Teď máme obsazena všechna místa, ale fungujeme teprve krátce, a ještě si to takříkajíc sedá. Děti si zvykají a chodí třeba jen na pár hodin, a ne všechny dny v týdnu. Do budoucna však už upřednostňujeme zájemce, kteří budou využívat celý nebo téměř celý týden. Důvodem je hlavně utváření kolektivu. Děti, které tu tráví méně času, pak do kolektivu hůře zapadají.

Je přijetí do skupiny nějak podmíněno navazující docházkou do školy Montessori?

To rozhodně není, ale trochu předpokládáme, že se rodičům náš způsob práce a alternativních směrů vzdělávání dětí zalíbí a budou mít zájem v něm v našem městě pokračovat i ve škole. A to dokonce ve všech třech trojročích, tedy od 1. až do 9. třídy. Nakonec, v únoru otevíráme Předškoláček, kde se děti i rodiče mohou se školou podrobněji seznámit a rozhodnout se, zda jsme pro ně správnou volbou.

Kde případní zájemci novou dětskou skupinu najdou?

Samozřejmě na internetu a Facebooku, ale fyzicky sídlíme v budově sousedící s městskou knihovnou. Toto umístění má obrovskou výhodu díky sousednímu parku, úžasným prostorem pro hry i tvoření v kterémkoli ročním období. Jak skvělé je v parku tvořit a hrát si, jsme si vyzkoušeli už před pár týdny, když napadl první sníh. Otevřená je od 7 do 16 hodin. A už se nemůžeme dočkat jara a léta, kdy tu budeme s dětmi trávit mnohem víc času.

(red)

Jak šetřit peníze školám a zlepšit kvalitu vzdělávání? To řešil workshop v kulturním domě.

Představení konceptu smysluplné Místní školské správy, který má díky spolupráci mezi obcemi přinést úspory a zvýšit efektivitu financování škol na Kyjovsku proběhlo 7. prosince v kyjovském kulturním domě. Díky tomu by se uvolnily ruce jejich ředitelům, což by jim umožnilo věnovat se více pedagogickému vedení a tím i zvyšování kvality vzdělávání. Workshop uspořádal Projekt MAP ORP Kyjov – vzdělávání v pohybu IV., který uvádí do praxe Místní akční skupina Kyjovské Slovácko. Projekt MAP je spolufinancovaný Evropskou unií a mimo přímé podpory škol a školek chce podporovat obce v hledání společných řešení v oblasti školství. Statistická data totiž ukazují, že sdílení některých činností mezi školami a ob-

cemi může vést k významným úsporám. Klíčovou výzvou nyní bude zapojit do diskuze širší okruh obcí a škol, aby se přínosy spolupráce mohly projevit v co největší míře. „Naší prioritou je ukázat všem zapojeným subjektům konkrétní výhody, které meziobecní spolupráce přináší,“ říkají organizátoři workshopu.

Terezie Čičáková
Manažerka projektu MAP IV.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Zahradkáři vyráběli vánoční svíčky

Jedno z adventních sobotních dopolední se v Domě kultury v Kyjově neslo v duchu Vánoc. Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Kyjově tady totiž pod vedením zkušené lektorky Pavly Chytilové z Kyjova uspořádala vánoční tvoření. Vyrobit a ozdobit vánoční stromeček, ale také svícen, se tady naučilo 18 členů i nečlenů místního zahrádkářského svazu. Radost z tvoření byla o to větší, že si svými výrobky účastníci vzdor-

bili svůj domov. Materiál na vánoční tvoření zahrádkáři pořídili z dotací od města Kyjova a Územního sdružení zahrádkářů Hodonín. Všem mnohokrát děkujeme a těšíme se na shledanou příště.

Výbor ZO ČZS KYJOV
Radka Dvořáková
hospodářka



foto: Výbor ZO ČZS KYJOV

- VOLNÁ VSTUPENKA -

VELETRH ÚSPOR

**STAVBA
TEPLO
ENERGIE**

7.–8. února
Dům kultury Horní Valy
HODONÍN
pá 9-18 h., so 9-17 h.

VÝSTAVA FIREM ■ PŘEDNÁŠKY ■ PROSPEKTY

Omnis Olomouc a.s. | tel.: 608 711 422 | e-mail: nasadi@omnis.cz | www.omnis.cz

PLACENÁ INZERCE

Ohlédnutí za Štěpánským během

Kamarádi běžci a běžkyně, milí fanoušci atletiky, chtěli bychom vám všem poděkovat za účast na již 62. ročníku Štěpánského běhu, který přinesl hned dvě NEJ. Matěj Hřebečka z Hodonína skvělým výkonem a stylem start-cíl vyhrál a posunul traťový rekord na novou hodnotu 25 minut a 30 sekund. Druhým něj byla účast 392 závodníků, což řadí náš závod mezi největší na jižní Moravě. Doufáme, že jste si závod, skvělou atmosféru i krásné počasí užívali. Rádi bychom poděkovali všem sponzorům a dobrovolníkům z řad hasičů, policistů, zdravot-

níků a studentů gymnázia, bez kterých by náš závod nebyl tak skvělý. Velký dík patří i Klváňovu gymnáziu za příjemné zázemí a Ladíkovi Šimečkovi za profesionální a vtipné moderování. Podrobné výsledky a fotogalerii najdete na www.stepanskybehkyjov.cz. Přejeme vám všem v novém roce pevné zdraví a spoustu radosti při běhu i po něm. Na viděnou u 63. ročníku našeho krásného běhu.

Tomáš Machalínek
Štěpánský běh v Kyjově z.s.



ŠTĚPÁNSKÝ BĚH

62. ročník - 26.12.2024

GENERÁLNÍ PARTNER	HLAVNÍ PARTNEŘI	PARTNEŘI
 Město Kyjov MEDIÁLNÍ PARTNER Jih Radio JIŽNÍ MORAVA	 Kooperativa VÝMĚNÁ POJIŠŤOVNÁ SKUPINA EuroLamp Byas Trade R-R Broker RENOMIA NETWORK	 vetropack Tiskárna ŠIKI Kyjov Média: Pavel Kringský a.s. VISTA car project control MANÁK TKY A studio group LHANA BICYCLE leF VBF Régio Kontak: Štěpánského běhu pořádají BOROVĚC Nemovice Kyjov AIDA

POŘADATEL: ŠTĚPÁNSKÝ BĚH KYJOV z.s.

Městské kulturní středisko

sobota 1. 2. ve 20 h

estrádní sál a přilehlé prostory

55. SKLÁŘSKÝ PLES

s dechovou hudbou Miločanka a hudební skupinou Ferrum. Pořádá Vetropack Moravia Glass, a. s., a odborová organizace VMG. Prodej vstupenek na tel. č. 724 640 055. Vstupné 250 Kč včetně místenky

středa 5. 2. v 17 h

divadelní sál

ALADIN

Taneční divadlo pro rodiny s dětmi. Tam, kde píseň šeptá starodávne příběhy, čeká na diváky dobrodružství, kouzla a zkouška ryzího srdce. Krásná pohádka plná tance, hudby a speciálních efektů. Délka trvání: 60 minut. Hraje Moravská škola tance. Vstupné 250 Kč

čtvrtek 6. 2. v 19 h

divadelní sál

JIRÍ KOLBABA: JORDÁNSKO – PERLA BLÍZKÉHO VÝCHODU

Jordánsko – perla Blízkého východu (novinka). Procestujeme společně pohádkovou zemi od jihu k severu. Slunečná Aqaba, centrum plážové dovolené a potápění, je dobrým startem romantické cesty. Při cestě do Ammánu budeme obdivovat pouště, ikonické Mrtvé moře, svěže zelená vádí, hrady, skvělé antické památky a mnoho dalšího. Jordánsko překvapí hlubokou tradicí i moderní současností. Vstupné 250 Kč

sobota 8. 2. ve 20 h

estrádní sál

8. REPREZENTAČNÍ PLES DOMOVA HORIZONT

K tanci a poslechu hraje hudební skupina Magic melody a cimbálová muzika Hudci z Kyjova. Program: ve 20 h slavnostní zahájení plesu polonézou uživatelů Domova Horizont. Předprodej u paní Hálkové v Domově Horizont (tel.: 518 614 893). Pořádá Občanský spolek rodičů a přátel Domova Horizont v Kyjově. Vstupné 180 Kč

úterý 11. 2. v 19 h

divadelní sál

MIROSLAV DONUTIL – NA KUS ŘEČI

Miroslav Donutil míří do Kyjova s novým programem. Pro všechny, kteří milují dobrý český humor, jsme připravili opravdovou lahůdku. Talk show Na kus řeči... je vyprávění zážitků a příběhů z jeho bohatého života a života jeho přátel. Program se skládá z nových humorných příběhů, tak se máte na co těšit. Představení je již vyprodáno.

úterý 18. 2. v 19 h

divadelní sál

SÁRA MILFAJTOVÁ & THE PEOPLE

SÁRA MILFAJTOVÁ! Talentovaná zpěvačka s velkým hlasem, kterou v současnosti znají diváci především z jejího působení v televizním pořadu Máme rádi Česko. V současnosti ji televizní diváci vídají ale i v různých TV seriálech – např. ZOO. THE PEOPLE! Energická kapela s velkou dechovou sekcí, kterou většina kapel zkrátka nemá. Jsou to hlavně absolventi Janáčkovy akademie múzických umění, ale především dlouholetou praxí ostřílení muzikanti. A NADUPANÝ PROCKOVÝ KONCERT! Vstupné 680 Kč

pátek 21. 2. ve 20 h

estrádní sál

PLES ZÁKLADNÍ ŠKOLY J. A. KOMENSKÉHO

K tanci a poslechu hraje kapela Sunday. Skvělá zábava a bohatá tombola. Pořádá Spolek rodičů a přátel ZŠ J. A. Komenského Kyjov, z. s. Předprodej vstupenek a místenek od 17. 2. 2025 v Informačním centru města Kyjova. Vstupné 200 Kč, místenka 50 Kč

sobota 22. 2. ve 20 h

estrádní sál

21. FARNÍ PLES

Připraven bohatý program. Pořádá Římskokatolická farnost Kyjov. Hraje dechová hudba Vracovjáci. Vstupné 250 Kč včetně místenky

pátek 28. 2. ve 20 h

estrádní sál a přilehlé prostory

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA KYJOVA

Poslední únorový den roku 2025 bude patřit Reprezentačnímu plesu města Kyjova. Přijďte na tento ples zažít večer plný přepychové atmosféry protkané nevšední zábavou: taneční orchestr Kanci paní nadlesní, hudební skupina Verona, cimbálová muzika Jury Petřů, profesionální taneční vystoupení. V ceně každé vstupenky je také someliérský zážitek v podobě ochutnávky moravských vín z Vinných sklepů Skalák i uvítací drink ze stejné produkce. Předprodej vstupenek v Informačním centru města Kyjova, ul. Svatoborská 26. Vstupné do sálu je 550 Kč do salonku 500 Kč do předsálí 450 Kč

Připravujeme:

2. 3.

Fašaňk

4. 3.

Czech Virtuosi s Jiřím Pospíchálem

5. 3.

Šest v tom – divadelní představení

6. 3.

Kollárovci

7. 3.

Ples na 3

9. 3.

Dětský karneval

11. 3.

Dechová hudba Vacenovjáci

26. 3.

Růžové svatby – divadelní představení

10. 4.

Věra Martinová – jubilejní koncert

12. 5.

Martin Hranáč – stand up show

19. 6.

Losers Cirque Company: The Losers

Kino Panorama

Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

HOLKA OD VEDLE

Sobota 1. 2. v 17.30 h

Pátek 14. 2. v 17.30 h

ČR (2024), komedie, romantický, režie: Filip Oberfalzer, 90 minut, přístupný
Kristýna (Martina Babišová) má na první pohled poklidný život v malém městě. Pracuje v knihovně, vede komunitní centrum „Ostrov“ a má dlouholetého přítele Filipa (Adam Mišík). Když ale zjistí, že ji Filip podvádí, rozhodne se vztah ukončit a vzít život do vlastních rukou. S nadějí, že ji rodina podpoří, se obrací na své rodiče (Milan Šteindler a Jitka Sedláčková), kteří jí ale místo podpory přinášejí jen nevyžádané rady a své přesvědčení o tom, co je pro ni nejlepší.
vstupné 150 Kč

V DOBRÉM I ZLÉM

Sobota 1. 2. ve 20.00 h

Čtvrtek 27. 2. ve 20.00 h

ČR/2024, komedie, režie: Marta Ferencová, 101 minut, nevhodné do 15 let
Úspěšná režisérka Marta Ferencová, známá díky hitům jako Všechno nebo nic, Přání Ježíškovi či Příliš osobní známost, dotočila svůj nejnovější snímek V dobrém i zlém. V komedii o dvou manželských párech, které se odváží na první sousedskou návštěvu a následně prožijí neobvyklý večer plný nečekaných chvil a zvratů, se představí Jiří Langmajer, Petra Hřebíčková, Martin Hofmann a Táňa Pauhofová.
vstupné 150 Kč

KATAK: ODVÁŽNÁ VELRYBA

Neděle 2. 2. v 15.00 h

Kanada/2025, animovaný, rodinný, režie: Christine Dallaire-Dupont, 82 minut, dabing
Seznamte se Katakem, malou verybou s velkým snem! Zatímco všichni jeho kamarádi zběleli, jak se na dospívající velryby patří, Katak je stá-

le šedý. Aby všem ukázal, co v něm opravdu je, a také aby splnil přání své milované babičky, vydává se na dobrodružnou a riskantní cestu na daleký sever.

vstupné 150 Kč, RV 540 Kč

ZLATOVLÁSKA

Neděle 2. 2. v 17.30 h

ČR/2025, pohádka, režie: Jan Těšitel, 116 minut

Po více než padesáti letech ožívá pohádková klasika Karla Jaromíra Erbena Zlatovláška ve zcela novém, dobrodružném zpracování. Vzrušující příběh přináší vizuálně podmanivý svět plný speciálních efektů a kouzel, unikátně doplněný vtipnými dialogy „mluvících“ zvířat v čele se všudypřítomným pejskem Štítkem.

vstupné 150 Kč, RV 540 Kč

ČERNÁK

Neděle 2. 2. ve 20.00 h

Čtvrtek 20. 2. ve 20.00 h

ČR/SR/2024, akční, thriller, drama, režie: Jakub Kroner, 109 minut, nevhodné do 15 let

Z Mikiho Černáka, chlapce z Telgártu, se stal obávaný šéf horehronské mafiánské skupiny, ale to mu nestačí. Chce ovládnout celé Slovensko a stát se bossem všech bossů. Cesta na vrchol je ale lemovaná zrádci, a hlavně desítkami mrtvol. Miki však na cestě na vrchol podcení tu nejsilnější mafii, jaká Slovensku kdy vládla – politiky a tajnou službu.
vstupné 150 Kč

MUFASA: LVÍ KRÁL

Středa 5. 2. v 15.30 h

USA/2024, animovaný, rodinný, dobrodružný, režie: Barry Jenkins, 118 minut, dabing, přístupný

Příběh se odvíjí prostřednictvím flashbacků. Ztracený a osamělý lvíček Mufasa se jednoho dne setká s přátelským lvem Takou, dědicem lvího trůnu. Jejich náhodné setkání představuje začátek velkolepé pouti pozoruhodné skupinky svérázných hrdinů, kteří se pokoušejí zjistit, co jim život doopravdy přisoudil.

vstupné 120 Kč, RV 432 Kč

PACHOVÁ STOPA

Středa 5. 2. v 19.00 h

ČR/SR/2024, kriminální, dokument, režie: Zuzana Piussi, 78 minut, nevhodné do 12 let

Filmy Zuzany Piussi již v minulosti ukázaly zblízka neuvěřitelná selhávání justice na Slovensku – tento film se zabývá ponorem do systému i konkrétních případů v Čechách. Představa, že existuje nestranná metoda, která generuje „pravdu“ na úrovni faktů a důkazů, může působit úlevně a provází dialog vědy a filozofie minimálně posledních několik staletí.

vstupné 140 Kč, členové filmového klubu 120 Kč

ODVÁŽNÁ VAIANA 2

Čtvrtek 6. 2. v 17.30 h

USA/2024, animovaný, rodinný, režie: Dave G. Derrick Jr., 95 minut, dabing

Vaiana, která zcela neočekávané obdrží žádost o pomoc od svých odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou vydává na pouť po mořských dálavách Oceánie do nebezpečných a dávno zapomenutých vod, kde na ni čeká dobrodružství plné nástrah, s jakými se dosud nikdy nesetkala.

vstupné 150 Kč, RV 540 Kč

SPOLEČNÍK

Čtvrtek 6. 2. ve 20.00 h

USA/2025, thriller, sci-fi, horor, režie: Drew Hancock, 97 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Nový druh milostného příběhu od studia New Line Cinema, které uvedlo Zápisník jedné lásky, a od nespoutaných tvůrců filmu Barbar. Tvůrci tohoto hororového thrilleru slibují nevšední až zvrácený milostný příběh.

vstupné 150 Kč

NOSFERATU

Pátek 7. 2. v 17.30 h

USA/2025, horor, režie: Robert Eggers, 132 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Příběh Nosferatu, legendárního hororu filmu z rané éry kinematografie, vychází z Drákyly spisovatele Bramy Stokera, když oproti předloze změnil jen pár detailů. Více než sto let po

jeho vzniku natočil osobitý režisér Robert Eggers nové zpracování.
vstupné 150 Kč

BEZ TRENEK

Pátek 7. 2. ve 20.00 h

Neděle 9. 2. v 17.30 h

ČR/2025, komedie, režie: Lukáš Vokoun, 95 minut, nevhodné do 12 let
Tři nejlepší kamarádi, Jarda, Zdeněk a Lukáš, se jednou večer pořádně opijí a nedopatřením zapálí myčku aut patřící místnímu mafiánovi Donovi. Dává jim ultimátum – mají přesně měsíc na to, aby uhradili veškeré škody. Poté, co odmítnou možnost zapojit se do nelegálních aktivit, začíná se situace zdát ještě bezvýchodnější. Lukáš ale přijde s odvážným nápadem – založit pánskou striptýzovou skupinu.
vstupné 150 Kč

JEŽEK SONIC 3

Sobota 8. 2. v 17.30 h

Středa 12. 2. v 17.30 h

USA/2024, akční, Komedie, režie: Jeff Fowler, 111 minut, dabing, přístupný
Ježek Sonic je videoherní legenda a díky dvěma úspěšným filmům se už zařadil i mezi hvězdy stříbrného plátna. Poté, co se mu podařilo zachránit celou planetu a své přátele před všehoschopným zlounem Doktorem Robotnikem, mohl by si vzít trvalou dovolenou.
vstupné 150 Kč, RV 540 Kč

BRUTALISTA

Sobota 8. 2. ve 20.00 h

Neděle 16. 2. v 17.30 h

USA/2025, drama, režie: Brady Corbet, 215 minut, nevhodné do 15 let, titulky
Ve filmu bude po 1 hodině a 40 minutách 15 minut přestávka.
László Tóth (Adrien Brody) býval architektem evropského věhlasu, než z něj v koncentračním táboře kvůli jeho židovskému původu udělali pouhé číslo a čekatele na smrt. Válku se mu podařilo přežít, hned po ní ale raněnou Evropu opustil, aby zapomněl. Stejně jako mnozí jiní, i on se pokusil o restart ve stínu sochy Svobody, jenže zjistil, že pověst výjimečného architekta zůstala doma v Budapešti a že příslovečný Americ-

ký sen není garantován pro každého.
vstupné 160 Kč

PADDINGTON V DŽUNGLI

Neděle 9. 2. v 15.00 h

Neděle 23. 2. v 17.30 h

USA/2025, animovaný, dobrodružný, režie: Dougal Wilson, 107 minut, dabing, přístupný
Paddington se vrací do Peru, aby navštívil svou milovanou tetu Lucy, která nyní žije v domově pro vysloužilé medvědy. S rodinou Brownových v závěsu je čeká napínavé dobrodružství, když je záhada uvrhne do nečekané cesty amazonským pralesem až na vrcholky peruánských hor.
vstupné 150 Kč, RV 540 Kč

BOB DYLAN: ÚPLNĚ NEZNÁMÝ

Neděle 9. 2. ve 20.00 h

USA/2025, životopisný, drama, režie: James Mangold, 141 minut, přístupný, titulky
Snímek Úplně neznámý (A Complete Unknown) nám nabídne mladá léta Dylanova života na počátku 60. let, kdy se z 19letého floutka začíná stávat uznávaný písničkář a muzikant, jenž svými texty nezačne okouzlovat pouze ženy v podání Elle Fanning a Monicy Barbaro z druhého Top Gunu, ale také celý svět. Čím slavnější však je, tím víc chce ukázat lidem své pravé já a začíná psát texty, které neudělají radost úplně všem.
vstupné 150 Kč

NA PLECH

Středa 12. 2. ve 20.00 h

ČR/2025, komedie, režie: Marty Pohl, 99 minut, nevhodné do 15 let
Mladý ambiciózní ekonom se stěhuje na sever Čech za práci. Zde se seznámí se syny nejlepšího vaříče pervitínu Grundzy a posléze i se samotným Grundzou, hlavou rodiny a pečujícím otcem. Netradiční skupina spojí progresivní ekonomické postupy se znalostí ulice a posunou rodinné podnikání na zcela novou úroveň. Film Na plech natočil režisér Marty Pohl, známý také jako kontroverzní rapper Řezník nebo jako autor Mártýho frků.
vstupné 150 Kč

DOGMAN

Čtvrtek 13. 2. v 17.30 h

Pátek 28. 2. v 17.30 h

USA/2025, animovaný, komedie, režie: Peter Hastings, 94 minut, dabing, přístupný
Tvořili nerozlučnou dvojku – polda a jeho pes. Jenže pak se přichomýtlí ke kolosální explozi, která pro ně měla velmi vážné následky. Naštěstí se ocitli v rukou skvělých doktorů, kteří posbírali to, co z nich zbylo, spojili to dohromady a stvořili Dogmana.
vstupné 150 Kč, RV 540 Kč

CAPTAIN AMERICA: NOVÝ SVĚT

Čtvrtek 13. 2. ve 20.00 h/2D/dab

Sobota 15. 2. v 17.00 h/3D/dab

Sobota 22. 2. v 17.30 h/2D/tit

USA/2025, akční, dobrodružný, sci-fi, režie: Julius Onah, 120 minut, nevhodné do 12 let
Po setkání s nově zvoleným prezidentem USA Thaddeusem Rossem, jehož hraje Harrison Ford, kterého uvidíme v Marvel Cinematic Universe vůbec poprvé, Sam Wilson čelí mezinárodnímu incidentu. Captain America musí přijít na kloub podlému globální spiknutí dřív, než jeho strůjce uvede celý svět do varu.
vstupné ve 2D 150 Kč, ve 3D 170 Kč

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ

Pátek 14. 2. ve 20.00 h, dab, PŘEDPREMIÉRA

Pátek 21. 2. v 17.30 h, tit

Sobota 22. 2. ve 20.00 h, dab

Velká Británie/USA/2025, komedie, romantický, sci-fi, režie: Michael Morris, cca 120 minut, nevhodné do 12 let
Když si na konci filmu Dítě Bridget Jonesové osudem nepěkně smýkaná Bridget (Renée Zellweger) konečně padla do náruče s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo na „a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo strašně krátce, protože Mark pár let nato zahynul na humanitární misi v Súdánu. Dnes je Bridget vdova, sama pečuje o devítiletého syna Billyho a čtyřletou dceru Mabe a nemůže se pohnout z místa.
vstupné 160 Kč

SPERMAGEDDON

PŘEDPREMIÉRA

Sobota 15. 2. ve 20.00 h

Norsko/2025, animovaný, komedie, muzikál, režie: Tommy Wirkola, Rasmus A. Sivertsen, 80 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Tohle není žádná dějově uhlazená Pixarovka! Připravte se na záplavu animovaným semenem, pubertálním humorem a trapnými situacemi opředeným sexuálním životem mladistvých. Ačkoli Spermageddon kopíruje postupy mainstreamové animace pro děti, jde o nekorektní a odvážnou komedii, která však nezapomíná na srdce. Jakoby se spojilo V hlavě a Prci, prci, prcičky. vstupné 150 Kč

LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ LES

Neděle 16. 2. v 15.00 h

Nizozemsko/2025, animovaný, režie: Mascha Halberstad, 71 minut, dabing, přístupný

Nadešel velký den! Karel Bobrý, největší stavitel mezi bobry, slavnostně otevírá své mistrovské dílo – obrovskou přehradu, kterou postavil se svými krysími pomocníky. Zatímco bobr sní o obdivu a slávě, Lišák a Zajda pořádají večírek se svými zvířecími přáteli.

vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč

Biosenior**AZNAVOUR**

Středa 19. 2. v 16.00 h

Francie/2024, drama, životopisný, režie: Mehdi Idir, 133 minut, titulky, přístupný

Snímek nás provází životem a hudbou Charlese Aznavoura, od jeho dětství v arménské rodině, která před genocidou uprchla do Francie, od prvních vystoupení v pařížských kabaretech, přes setkání a spolupráci s osobnostmi jako byla Edith Piaf až po vrchol kariéry, kdy si navždy získal srdce posluchačů na celém světě. Film Aznavour odkrývá nejen jeho úspěchy, ale i náročné chvíle a těžká životní rozhodnutí, které formovaly jeho tvorbu i jeho samotného.

vstupné 70 Kč

MLADÁ SRDCE

Středa 19. 2. v 19.00 h

Belgie/2025, drama, rodinný, romantický, režie: Anthony Schatteman, 97 minut, titulky, přístupný

Poklidný půvab belgické vesničky i vcelku přehledný život čtrnáctiletého Eliase naruší noví sousedé, kteří se nastěhují do domu přes ulici. Především stejně starý Alexander, jeho nový spolužák a kamarád. Nebo něco víc? Elias je náhle konfrontován s pocity, které zatím nepoznal, matoucí a zneklidňující přitažlivostí, které pořádně nerozumí a za niž se stydí.

vstupné 140 Kč, členové filmového klubu 120 Kč

OPRAVDOVÁ BOLEST

Čtvrtek 20. 2. v 17.30 h

USA/2025, drama, komedie, režie: Jesse Eisenberg, 90 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Film Opravdová bolest je určen divákům, kteří mají rádi komorní komediální drama kombinující humor a emoce v tradici filmů jako Rozpolcený Berkman nebo The Meyerowitz Stories. Fanoušci Jesseho Eisenberga jako herce i režiséra, stejně jako obdivovatelé Kierana Culkina, najdou v tomto filmu upřímné zkoumání rodinných vazeb s typicky neotřelým nádechem humoru.

vstupné 150 Kč

OPICE

Pátek 21. 2. ve 20.00 h

Pátek 28. 2. ve 20.00 h

USA/2025, Horror/režie: Osgood Perkins, 95 minut, nevhodné do 15 let, titulky

Nový horor podle povídky Stephena Kinga. Děti najdou na půdě tajemnou hračku opičky, ale jak se ukáže, není to pouhá roztomilá hračka a doprovází ji nevysvětlitelné brutální vraždy. Přežije někdo nebo všichni zhytnou?

vstupné 150 Kč

JÁ, REBELKA

Neděle 23. 2. v 15.00 h

Velká Británie, Kypr/2025, animovaný, režie: Alexej Cicilin, 94 minut, dabing, přístupný

V této moderní variaci na klasickou pohádku je svěhlová princezna ukradena zlým čarodějem a její učení

snoubenec musí použít svůj důvtip při epickém pátrání, aby ji našel, zatímco ona se odvážně postaví svým únoscům a naplánuje odvážný útek. vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč

EMILIA PÉREZ

Neděle 23. 2. ve 20.00 h

USA/2025, drama, muzikál, režie: Jacques Audiard, 130 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Právníčka Rita dostane neobvyklou nabídku. Má pomoci šéfovi drogového kartelu skoncovat s jeho krvavým byznysem a stát se tím, kým celý život chtěl být – ženou. Francouzský režisér Jacques Audiard přináší stylový mix thrilleru a muzikálu zasazený do drsné reality současného Mexika.

vstupné 150 Kč

MARIA

Středa 26. 2. v 16.00 h

Itálie/2025, drama, životopisný, režie: Pablo Larraín, 130 minut, nevhodné do 12 let, titulky

Ve filmu Maria ztělesňuje Angelina Jolie jednu z nejkoničtějších a nejuznávanějších osobností 20. století – legendární sopranistku Marii Callas. Maria Callas byla jedinečnou operní divou s hlasem, který dokázal vyjádřit hluboké emoce i absolutní technickou dokonalost. Její hlasový rozsah a intenzita prožitku ji proměnily v legendu, která dodnes fascinuje posluchače po celém světě.

vstupné 70 Kč

EMMANUELLE

Středa 26. 2. v 19.00 h

Francie/2025, erotický, režie: Audrey Diwan, 107 minut, nevhodné do 18 let, titulky

Emmanuelle je příběh mladé ženy, která prožívá své sexuální fantazie a realizuje své pořád odvážnější touhy. Kultovní film se Sylvii Kristel v hlavní roli byl natočen podle románu Emmanuelle Arsan z roku 1974.

vstupné 140 Kč/ členové filmového klubu 120 Kč

TICHÁ POŠTA

Čtvrtek 27. 2. v 17.30 h

ČR, SR/2025, dobrodružný, rodinný, režie: Ján Sebechlebský, 97 minut, přístupný

Dobrodružný rodinný film Tichá pošta se odehrává v zimě v zasněžených Krkonoších na sklonku německé okupace. Skupinka dětí zachraňuje sestřeleného francouzského pilota, kterého našla v lese. Jejich akce připomíná princip známé hry na tichou poštu – zraněného pilota si děti mezi sebou předávají z jedné horské vesnice do druhé, podobně jako utajenou zprávu ve škole.

vstupné 150 Kč

Městská knihovna

4. 2. (ÚT) 17.00 h – studovna-čítárna
Jaromír Novák: Madeira – to nejzajímavější z ostrova věčného jara.

11. 2. (ÚT) od 9.00 h – oddělení pro děti a mládež

Jarní prázdniny plné her v knihovně. Znáte všechny naše deskovky? Využijte volna během jarních prázdnin a přijďte je vyzkoušet přímo do knihovny. Zvány jsou děti s kamarády, ale vzít s sebou můžete i rodiče nebo třeba babičku a dědu.

18. 2. (ÚT) 17.00 h – studovna-čítárna
Společně pro zdraví: Než vás uspíme... anestezie a intenzivní medicína v Kyjově. Hostem bude primář anesteziologicko-resuscitačního oddělení **MUDr. Petr Suk**. Proč je nezbytné předanestetické vyšetření, základní doporučení a nejčastější rizika a komplikace.

20. 2. (ČT) 17.00 h – studovna-čítárna
Martina Merisi: Duše na cestách. Cestovatelka, dobrodružná a svobodná duše Martina Merisi vás provede svým cestovatelským životem a seznámí i s knihou Duše na cestách.

27. 2. (ČT) 17.00 h – studovna-čítárna
Beseda se spisovatelkou Petrou Soukupovou. Petra patří k nejúspěšnějším českým spisovatelkám, její knihy jí vynesly již mnohá ocenění a vycházejí v renomovaném naklada-

telství Host. V prosinci vyšla její nejnovější kniha **Marta děti nechce.**

Radniční galerie

DOMOV

Probíhající výstava fotografií Zdeňka Blaty zachycující aktivity klientů Domova Horizont. Výstava potrvá do 23. 2. 2025.

Klub Bárka

Nížkoprahové zařízení pro děti a mládež

Posláním Klubu Bárka je pomáhat dětem a mládeži od 7 do 26 let z Kyjova a blízkého okolí. Poskytovat jim bezpečné zázemí, informace, odbornou pomoc a podporu při řešení problémů v dospívání. Služba je poskytována zdarma, včetně tvořivých dílen, bijáku i besed. Klub Bárka je vždy připraven poskytnout pomoc mladým lidem, kteří se topí ve svých problémech nebo hledají útočiště v rozbitých rodinných a sociálních vztazích. Najdete nás za plátnem letního kina, na adrese Sv. Čecha 1429/4 b, Kyjov, tel.: 777 128 849, nebo e-mail: barka@kyjov.charita.cz.

Program klubu na měsíc únor:

Téma měsíce: střídmost

Plánované akce

8. 2. 2025 zábavná turistika s přespávacíčkou

17. 2. 2025 výroba krmení pro ptáčky

27. 2. 2025 deburjáři v Bárce

Otevírací doba klubu:

pondělí–pátek 13.00–17.00

o prázdninách

pondělí–pátek 10.00–14.00

Vlastivědné muzeum

Vlastivědné muzeum Kyjov pořádá cyklus vzdělávacích kurzů zaměřených na péči o tradiční lidový oděv Kyjovska. Kurzy jsou určeny odborníkům i široké veřejnosti.

Program kurzů (únor 2025):

21. 2. 2025

18.00 – Jak oblékat kroj

(lektorky: Petra Lebedová, Michaela Zálešáková)

22. 2. 2025

9.00 – Skládání krajky na čepce

(lektorka: Zuzana Tesaříková)

12.30 – Šití rukávců

(lektor: Martin Novosad)

15.00 – Vázání šátků

(lektor: Martin Novosad)

17.30 – Škrobení a žehlení spodnic a rukávců

(lektor: Martin Novosad)

26. 2. 2025

17.00 – Kurz šití kordulek II (lektorka: Petra Lebedová; 5 navazujících lekcí naplánovaných až do 26. 3. 2025).

KYJOVSKÉ NOVINY KYJOVSKÉ NOVINY

KYJOVSKÉ NOVINY

INZERCÍ
V KYJOVSKÝCH
NOVINÁCH
VÁM ZAJISTÍ:

Helena Solaříková
tel.: 518 697 412
h.solarikova@mukyjov.cz



KYJOVSKÉ NOVINY

KYJOVSKÉ NOVINY KYJOVSKÉ NOVINY

Město Kyjov a MKS Kyjov
Vás srdečně zvou na

Reprezentační
PLES
města Kyjova

28. 2. 2025
Estrádní sál Domu kultury, 20:00

Speciální host - VERONA
Kanci paní nadlesní a CM Jury Petru
Taneční vystoupení
Veronika Hollerová

Ochutnávka vín - Vinné sklepy Skalák
Tombola

Předprodej části vstupenek bude zahájen 2. 12. 2024



Generální partner plesu:



Partner plesu:



Pořadatelé plesu:



Ceny do hlavní tomboly věnovaly firmy a společnosti:



AQUA V PARKU



Škoda Kamiq a Škoda Karoq

Akční modely 130 let

SKODA



Vydejte se s námi na cestu k novým milníkům s **akčními modely Škoda Kamiq a Škoda Karoq 130 let nebo 130 let Premium**. Pořídte si je nyní s atraktivní výbavou **již od 469 900 Kč**, díky které se vaše jízda stane ještě radostnější. Pro více informací nás neváhejte navštívit osobně, nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

se zvýhodněním až
99 300 Kč



Virtuální
kokpit 10"



Automatické
otevírání 5. dveří



Metalická barva

130
LET

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Kamiq: 5,4–6,0 l/100 km; 121–136 g/km
Škoda Karoq: 4,9–6,5 l/100 km; 130–156 g/km

ilustrativní fotografie, obsahuje prvky příplatkové výbavy

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

VISTA car
Brněnská 3955
695 01 Hodonín
Tel.: 518 394 911
www.vistacar.cz

VISTA car[®]

GRMOLEC
servis s.r.o.

DOTACE
NA SOLÁRNÍ ELEKTRÁRNU
PRO BYTOVÉ DOMY



FOTOVOLTAICKÉ SYSTÉMY

TEPELNÁ ČERPADLA

KLIMATIZACE

grmolec@grmolecservis.cz • Tel. 777 031 602 • **Dodáváme lidem energii**